

Jak přenést svůj starý blog na WordPress snadno a rychle

Poslední aktualizace 15 listopadu, 2024

Máte blog a chcete ho převést na WordPress? Nebojte, ručně jej přepisovat nemusíte. Celé se to dá zvládnout za chvíličku díky importéru WordPressu. Zde si postup podrobně vysvětlíme.

Bez ohledu na to, zda používáte jinou platformu nebo máte svůj blog uložený jako statické soubory, tento návod vám ukáže všechny nezbytné kroky, které potřebujete k úspěšnému přesunu na WordPress.

Zálohování starého blogu

Před začátkem přenosu je nezbytné zálohovat všechna data a soubory z vašeho starého blogu.

To zahrnuje jak textové příspěvky, tak obrázky, média a zálohy databáze.

- Máte-li blog na jiné platformě, jako je [Blogger](#) nebo [Tumblr](#), přihlaste se do svého účtu a vyhledejte možnost zálohování.
- Pokud máte svůj blog jako statické soubory, zkopírujte všechny soubory a složky na bezpečné místo.

Přenos blogu na WordPress

Nejjednodušší způsob, jak přenést textové příspěvky, je pomocí nástroje **Import** ve WordPressu.

1. Ve WP Adminu přejděte do části **Nástroje** a vyberte možnost **Import**.
2. Zde si vyberte požadovanou platformu, ze které chcete blogové příspěvky přenést a klikněte na **Instalovat**.

Import

Pokud máte stávající obsah (příspěvky, komentáře atd.) uložen v jiném publikačním systému, můžete vše jednoduše převést na

Blogger	Importuje příspěvky, komentáře, a uživatele z blogu Blogger.
Instalovat Detaily	
LiveJournal	Importuje příspěvky z LiveJournal pomocí jejich vlastního API.
Instalovat Detaily	
Movable Type a TypePad	Importuje příspěvky a komentáře z Movable Type nebo z blogu TypePad.
Instalovat Detaily	
Pevodník rubrik a štítků	Převede současné rubriky na štítky nebo štítky na rubriky selektivně.
Instalovat Detaily	
RSS	Importuje příspěvky z RSS kanálu.
Instalovat Detaily	
Tumblr	Importuje příspěvky a média z Tumblr pomocí jejich vlastního API.
Instalovat Detaily	
WordPress	Importuje příspěvky, stránky, komentáře, vlastní typy obsahu, rubriky a štítky z WordPress souboru s exportem.
Instalovat Detaily	

Pokud zde není potřebný importovací nástroj uveden, můžete ho ještě zkusit nalézt v [oficiálním adresáři pluginů pro WordPress](#)

1. Po instalaci pluginu se namísto tlačítka Instalovat objeví nápis Spustit import.
2. Kliknutím na něj import článků spustíte.
3. Poté postupujte podle návodu.

Přesměrování odkazů

Pokud máte na svém starém blogu vytvořené jakékoliv odkazy, je důležité zajistit, aby tyto odkazy fungovaly i na novém webu.

Pro správné přesměrování odkazů se řiďte [tímto návodem](#).

Přenos komentářů

Pokud máte na svém starém blogu komentáře, je dobré zajistit, aby byly přeneseny i na WordPress.

Většina aplikací pro export i import umožňuje pracovat i s komentáři.

Oznámení o přesunu blogu na WordPress

Po úspěšném testování a ladění je čas informovat vaše čtenáře o přesunu svého blogu na WordPress.

Vytvořte krátký příspěvek nebo stránku, ve kterém vysvětlíte důvody přesunu, a zveřejněte ho na svém novém webu.

Zároveň můžete upozornit své stávající čtenáře prostřednictvím sociálních sítí nebo e-mailového seznamu.